

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛报料
热线 96706报料
平台

壹点 情报站

见报即有奖最高2000元
每日评选最佳情报送话费

手一哆嗦,9.6元打车费支付了960

天桥交警监控排查50余辆出租车,帮乘客追回损失



交警在帮助唐女士排查车辆。 天桥交警供图

本报96706热线消息(记者 张泰来) 唐女士乘坐出租车时因为没有零钱,选择使用支付宝转账方式支付打车费。没想到一时疏忽,9.6元的打车费竟给人家转去了960元。等到发现时,唐女士已经在家中,出租车的车牌、所属公司一概想不起来。最后在天桥交警帮助下,排查了50多辆出租车终于找到了出租车司机。

10月3日下午,唐女士在万达广场打了个出租车,下车后准备支付9.6元打车费时,发现双方都没有零钱,于是采取转账

的方式使用支付宝支付了车费。唐女士回到家后却发现,自己在支付打车费时把金额弄错了,误将9.6元输成了960元。

“多付了950多元钱,这可怎么办?而且下车时也没有留意出租车车牌号,没法联系出租车司机。”唐女士说,她非常着急,就向辖区派出所报案请求调取路面监控寻找出租车,被告知派出所无法调取监控,必须通过交警部门。随后她又到天桥交警大队求助,天桥交警大队指挥中心民警申晓辉根据唐女士提供的出租车行驶路

线和乘坐时间,调取了10月3日17点至17点20分之间位于经四路与纬二路路口的路面监控。

据统计,这段时间共有50多辆出租车经过该路口,根据唐女士提供的粗略印象逐辆排除,将疑似车辆的范围逐步缩小。经过反复排查比对,只有一辆出租车完全符合要求。

民警查出该车驾驶员联系方式,由唐女士直接与其电话联系,出租车司机查阅了自己的转账记录发现确实多收取了950多元钱,同意将唐女士多支付的钱转回到她的账户上。

伪基站一天发信息三四万条 省公安厅集中打掉8个团伙

本报96706热线消息(记者 杜洪雷)

自7月至9月期间,一名嫌犯利用伪基站发布出售假发票的信息,每日发送三四万条,共计发送200多万条;更有嫌犯利用伪基站冒充银行服务电话发布短信,从而进行电信诈骗。近日,省公安厅在全省范围内组织开展了打击伪基站集中行动,共打掉伪基站33台,抓获犯罪嫌疑人30名,打掉违法犯罪团伙8个。

伪基站即假基站,一般由主机和笔记本电脑组成,通过短信群发器、发信机等相关设备搜取以其为中心、一定半径范围内的手机信息卡。据民警介绍,伪基站作为一种群发信息设备,此前一般用在广告推销上,例如发布楼市广告、辅导班广告,其中也涉嫌发布违法信息。9月26日,济南市公安局历城分局获取线索,有人利用伪基站发送出售假发票信息。民警立即展开侦查,在一家旅馆内抓获犯罪嫌疑人詹某,在其电动车座箱内查获伪基

站设备一台及操作伪基站手机一部。经审讯,詹某从今年7月至9月,每日发送信息三四万条,共计发送信息200余万条。

危害更大的是,犯罪嫌疑人通过这些微型装备伪装成运营商的基站,冒用他人手机号码强行向用户手机发送诈骗短信及链接内容。受害人点开后,犯罪分子利用伪造银行的操作程序,套取受害者银行卡和密码信息,并可能在手机中植入木马程序,盗取通讯录、支付宝、微信钱包密码等重要信息。

9月23日下午,菏泽鄄城县居民张某某、姚某某到鄄城县公安局报警称:两人收到“95533”的短信,并按照短信预留的电话给对方回复后,犯罪嫌疑人冒充银行客服人员骗取两人信任,以受害人的透支信用卡可以提升额度为由,套取两人的银行消费验证码,骗取两人3万余元人民币。接警后,民警迅速展开侦查。9月26日,民警将犯罪嫌疑人刘某抓获。

“国民歌王”周华健金秋唱响奥体中心 创造最新票房纪录



时隔六年,“国民歌王”周华健将于2016年10月15日重返济南。在济南奥体中心东荷体育馆举办《景和置业 感恩钜献 周华健“今天唱什么”济南演唱会》,和所有齐鲁歌迷温暖相聚。

目前距离演唱会只剩最后四天,据主办方非凡京奇透露,周华健时隔六年重回泉城的这场演出,将刷新他们的票房纪录。继7月2日刘若英演唱会之后,周华健在济南再度掀起抢票高潮。目前门票销售已过九成,万人大合唱的壮观场景将又一次于奥体中心上演。

此次演唱会中,周华健“江湖”音乐计划中的《身在梁山》、《离别赋》、《泼墨》等歌曲将以颇具“中国风”的舞台剧形式呈献给全场观众。周华健要求制作组专门加入了惊艳无比的“江湖”段落,这个段落中的视频制作和节目编排让全体导演煞费苦心,甚至找到了专业的武术高手以及古典舞演员表演,以配合呈现主题,希望齐鲁歌迷们能够喜欢并有所共鸣。

距离《景和置业 感恩钜献 周华健“今天唱什么”济南演唱会》还有四天,最后抢票热线:

010-84094765, 18953119526, 4006103721。